
TAK NIE

Czy popierasz wyprzedaż majątku 

państwa podmiotom zagranicznym, 

prowadząc do utraty kontroli Polek i 

Polaków nad strategicznymi sektorami 

gospodarki?

3,23% 96,77%

Czy popierasz podniesienie wieku 

emerytalnego, w tym przywrócenie 

podwyższonego do 67 lat wieku 

emerytalnego dla kobiet i mężczyzn?

4,40% 95,60%

Czy popierasz likwidację bariery na 

granicy Rzeczypospolitej Polskiej 

z Republiką Białorusi?

4,38% 95,62%

Czy popierasz przyjęcie tysięcy 

nielegalnych imigrantów z Bliskiego 

Wschodu i Afryki, zgodnie 

z przymusowym mechanizmem 

relokacji narzucanym przez 

biurokrację europejską?

3,05% 96,95%

Wyniki głosowania Gmina Dębnica Kaszubska

w Referendum Ogólnokrajowym 2023 r.


